

# 圈中人话圈内事 09南京家电圈会是啥样子

**TCL**

南京TCL电器销售有限公司总经理 徐小水

**2009年TCL,更潮更先锋**

2009年,TCL会给电视圈带来什么样的惊喜?徐总在接受采访时表示,TCL求新创新的精神不仅不会变,还会发挥得更加淋漓尽致。

徐总坦言,其实2008年发起的“9号”风暴从产品定位来说,都是圈子里的高端先锋机型,TCL就是想打破过去消费者的购买习惯,总认为只有外资品牌才可以做出高

**太阳雨**江苏太阳雨新能源集团有限公司  
副总经理 陈荣华**2009年太阳能市场,品牌集中正当时**

相比于家电圈里其他类别的产品,太阳能热水器在城市的各大家电卖场关于价格的吆喝算是相当低调,似乎与价格战无缘,对此陈荣华表示,太阳能在城市的销售和那些白电黑电产品的销售相比,还相对不够成熟,品牌的渗透力也很有限,价格战目前还打不起来。

**创维**

创维集团南京分公司总经理 肖军云

**2009年的创维三件事**

在南京平板圈里势头越来越猛的创维,在2009年有何新的计划?

肖总坦言,基本上来说有三件事是创维必须坚持下去的。

首先,产品是创维的法宝,2009年的创维对于新品的研发与推广会更加不遗余力,创维新品的面市要带给消费者的不仅仅是单件的产品本身,更重要的是全新的生活方式。

其次,自07年陆续推出酷开电视的第一代、第二代、第三代以来,创维对多媒体娱乐电视的推广算是圈内的领军人,肖总告诉记者,作

为创维的中高端产品线,多媒体娱乐电视将是创维的重中之重,从实际的市场反馈来看,创维更加有信心将电视的娱乐化道路坚定不移地走下去,随着人们生活品质需求的不断提升,这是电视发展的必然趋势。

还有,在坚守中高端产品特性的同时,创维还将积极参与液晶电视的普及工程,让更多的平板电视走进老百姓的生活,肖总表示,创维的这条平民化线路,主要针对的是创维产品线中相对中低端的产品,但是需要强调的是,低价格并不代表低成本,更不代表低品质。

**ACA**

ACA江苏营销中心经理 张锐

**既入乡,则该随点“俗”**

随着ACA西式厨房家电文化在南京不断被熟知不断被推广,张总表示,既然入乡了,ACA似乎也该随点“俗”,针对中式小家电的需求,ACA也开始慢慢推出了一些偏中式的产品,比如:电压力锅、电磁炉等,这也算是2009年ACA对产品线的一种丰富,对ACA品牌知名度

的一种拓展,但是这并不代表ACA将逐步转向中式线路,ACA的专长是专业西式厨房小家电,ACA要针对的人群是相对于大多数小家电品牌来说还是相对小众的,ACA无意要去和这些品牌争夺重叠的消费群,可以将差异化品牌路线走得更好更专业,就足够了。

本组采写 快报记者 王多

**海尔**

南京海尔工贸有限公司总经理 朱新聪

2008年,中国家电市场遭遇寒流,不少小型企业受到重创。但海尔从2007年开始就调整营销战略,坚持以顾客的需求设计产品、下订单。

“2009年2月,南京海尔将参加江苏举行的‘家电下乡’活动,根据广大农村消

费者的实际需求,提供更多适合他们的海尔产品。”朱新聪表示,在新的一年里,海尔将继续履行社会责任,坚持产品创新、服务创新。以优质的产品,完善的服务,为江苏消费者带来高品质的家电生活。

**海信**

海信电视南京分公司总经理 何先进

2008年,遭受全球经济环境的影响,整个家电行业遭遇寒流。有的企业受到重创,有的企业面临倒闭……

但海信拥有强大的资金支持、强有力的技术储备,去年不断推出高技术含量的新品来满足消费者的需求。在新的一年里,海信将再次踏上坎坷的创新道路,继续推行技术与管理创新,以市场为导向,根据消费者的实际

需求,研发更多符合市场的新品。

同时,海信将多多开展读者体验活动,让消费者有机会真正了解海信电视。此外,海信电视将继续坚持“创造完美,服务社会”,积极响应江苏“家电下乡”号召,为广大农村消费者送去更多适合他们使用的平板电视,用科技改变生活,让他们与海信一起创新。

**皇明**

皇明太阳能集团有限公司董事长 黄鸣

为实施快速扩张战略,在新的一年中,皇明将把更多精力放在技术创新和人才培养上。皇明将积极促进太阳能行业的升级,领导整个行业整合,淘汰质量无保障、对消费者不负责的杂牌厂家,还消费者一个明净的太阳能热水器市场。

本组采写 快报记者 郭芷冰

极窄科技  
至宽视界



**最窄处不足0.5英寸的边框,再一次打破技术极限,将科技与时尚完美融合,TCL窄边系列,为您的节日带来无边的欢乐……**

TCL全球四大研发中心基于对液晶显示技术的前瞻性研究,联合SAMSUNG液晶研究院共同为TCL定制的窄边液晶屏,在广泛运用于商业、军用之后首度应用于TCL全球民用市场,边框最窄处不到0.5英寸的极限宽度创造了行业的极窄记录。TIM THOM设计团队的宽视角设计构思也因技术的进步得以实现,TCL超窄边液晶电视,以时尚之名,让你的生活与众不同。

•0.5英寸窄边框设计 •独创自然光技术 •数字随机录放系统 •亮艳色彩背光源 •1080P全高清

